Ezt az els6 két oldalt ki kell nyomtatni egy A4-es lapra (kétoldalas médban) és kézirassal kell kitdltenil

Biofizikai gyakorlatok
(Jegyzdkonyv)
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Ennek a résznek a kitdltése
a gyakorlaton val6 részvétel eléfeltétele
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A hasznalt anyagok és eszk6zok: (A gyakorlaton kell kitolteni.) Desyd Wt i¥, virplatrma
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A gyakorlat elmeletének révid ¢sszefoglaloja, a mérés elve, a mérési elrendezés, az adatok kiértékeléséhez
szUkseges legfontosabb 6sszefliggések: (Ofthoni munka a gyakoriat elvégzése utén.)
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A jegyzékonyv elfogadasa: (a gyakorlatvezett kézjegye) Datum:

Nem felelt meg: | Megfelelt, de javitandoé: Megfelelt:




Ezt az elsé két oldalt ki kell nyomtatni egy Ad-es lapra (kétoldalas médban) és kézirassal kell kitditeni!

A gyakorlat soran nyert adatok (méréssorozat esetén
tablazatos formaban): (A gyakorlaton kell kitditeni.)

Az adatok elfogadadasa: (a gyakorlatvezett kézjegye)
A gyakorlat végén ala kell iratni!
Enélkiil a jegyz6kdnyv sem fogadhato el!
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Onellenérzs lista a jegyz6kényv elfogadasanak érdekében (minimumkévetelmények): (Ofthoni munka a jegyzékonyv elkészitése utan.)

A jegyzékényv killalakja megfeleld (olvashaté széveg, vonalzé hasznalat, nincs tépett sz€ld lap, stb.)

A mérési adatok jol attekinthetek, jok a mértékegységek

A grafikonok fejlécén lathatd, hogy mit dbrazoltunk és milyen skaldzasuak a tengelyek (log skala megjelélése)

A grafikonok tengelyein lathaté, hogy mit abrazoltunk és mik a mertekegységek

A grafikonok tengelyeinek skalazdsa értelmes (a felesleges tartomanyokat nem tuntettik fel)

A kiértékelés kévethetd és a mért adatok alapjan tértént, a kdvetkeztetéseket levontuk

Minden meresi feladatot elvégeztiink, a feltett kérdések mindegyikére valaszoltunk

A jegyzékonyv dsszeflizve készen van

Javasolt a kiértékelés szamitégéppel térténd elvégzése, de a hagyomanyos (mm papir, stb.) médon készitett jegyzékdnyv is elfogadhato.
Mivel a kiértékelés és a kvetkeztetések a jegyzSkdnyv részei, lapjait 6ssze kell flizni ezzel! (Otthoni munka a gyakoriat elvégzése utén.)

folytatas a csatolt lapokon: “Kiértékelés” és

‘Kovetkeztetések” kérdés-felelet formaban a mérési feladatok szerint
(Otthoni munka a gyakoriat elvégzése utan.)




Minta oldal
Kiértékelés:

1. Bedallitaskor a desztillalt viz torésmutatdja: 1,3332

A vérplazmaéra vonatkozo6 adatok attekinthetdbbé tétele

vérplazma vérplazma térésmutatdja (#)
koncentricié
ehn
1. mérés 2. mérés 3. mérés dtlag
ismeretlen ¢yjazma 1,3469 1,3469 1,3471 1,3470

2. A vérplazma fehérjekoncentracidja a gyakorlati jegyzet kalibracios egyenesérdl leolvasva: Cpiama = 62 /1

A glicerinoldatra vonatkozo6 adatok attekinthetobbé tétele

glicerin koncentracio glicerinoldat torésmutatdja ()
{mol/l)
1. mérés 2. mérés 3. mérés dtlag
0 1,3332 1,3330 1,3332 1,3331
0,25 1,3351 1,3354 1,3352 1,3352
041 1,3362 1,3361 1,3364 1,3362
0,75 1,3388 1,3386 1,3391 1,3388
0,9 1,3409 1,3410 1,3407 1,3409
152 1,3431 1,3426 1,3425 1,3427
1. ismeretlen: ¢, 1,3371 1,3375 1,3374 1,3373
2. ismeretlen: ¢; 1,3342 1,3347 1,3343 1,3344

3. A glicerinoldatra vonatkozé adatok alapjan készitett kalibracids egyenes

A glicerinoldatra vonatkozé kalibracios
egyenes
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Az egyenes paraméterei (linearis regresszié alapjan az Excel program felhasznalasaval)
meredekség, k= 0,0081 l/mol

tengelymetszet ny = 1,333




Minta oldal

4. Ismeretlen koncentracidju glicerinoldatok koncentriciéjanak meghatarozasa

n.-—n, ., s ;
Ac, = X képlet alapjan, tehat
1,3373-1,333 1,3344 -1,333
€ == = 0,52 mol = S22 = 0,16 mol
0,0081— 0,0081—
mol mol
Kovetkeztetések:
Kérdések: Valaszok:
Mennyi a vérplazma fehérjekoncentracidja? 62 g/l
Mennyi az elsd ismeretlen glicerinoldat koncentrécidja, ¢,? 0,52 mol/l
Mennyi a masodik ismeretlen glicerinoldat koncentrécidja, ¢;? 0,16 mol/l




